



网购火车票 还是等,等,等

长假火车票12306网站开售,登录难,系统慢 相比之下电话购票更给力



按照铁道部预售规定,19日起可预订黄金周首日(30日)的车票。然而网友在登录12306网站购票时发现,网站依然登录难。让旅客更为郁闷的是,即使好不容易挤进网站预订车票,系统却不能立即显示是否预订成功,而是要排队等候订单生成,这一时间往往要持续1-2小时,最后等来的却是订票失败或无票。

吐槽:现在只能“被迫排队”

与以往不同的是,升级后的12306网站成功登录后,点击“预订”按钮将进入排队。提示字样一般为“今日该车次和席别已有超过××人次先于您提交订票请求,至处理您提交请求时可能已无票,是否继续?”点击继续后一般会被迫等待30分钟左右,此后才显示是否成功购买到车票。据了解,排队系统是12306上周日升级后新加入的功能,目的是为了减轻网站的瞬时压力,只在用户订购部分热门线路时才会被激活。

除了被迫排队,有众多网友反映12306网站还存在其他漏洞。有网友反映排队计时不准确,名为“小艾_江边”的网友称,“刚刚显示排队

20分钟,现在又说要排队25分钟。”他表示,之前买票,系统有多少余票都可以实时看到,能不能买到也能马上知道,但是现在只能傻等排队倒计时完成。

网友“飙攻城狮”说:“这种方式好比风景区的厕所不够多,不去新增厕所,而是挂上牌子说厕所每人限上一次。网友“yicun”表示,“看来12306是不会再崩溃了:查询时都显示有票,让你满怀希望地提交订单,之后就不会再去各种操作而是进入所谓的‘排队’状态,系统压力大幅减小;等过N久再告诉你余票不足订单失败。非技术手段解决技术问题,码农(程序员)的最高境界。”

策略:电话订购成功率较高

随着中秋、国庆双节假期的到来,网购车票正变得越来越难。铁路部门工作人员提醒,由于12306网络系统已经升级,准备网购火车票的旅客要注意,网站登录时增加了“你前面有多少人排队”的提示,页面出现此提示时,要耐心等待,不要轻易刷新页面,不然会重新排队。

事实上,相对于网络购票不给力,电话订票系统相对较为顺畅。记者18日就通过电话订票成功预订车票成功。

记者在15时开始拨打订票电话,订票电话同样遭遇拥挤,无法直接打通。随后记者连续拨打8次,终于进入系统,进入后系统非常流畅。从拨打电话到最终订票成功,总共花费时间10分钟左右。比起网络系统“订单至少等待30分钟以上”,要合算很多。

此外,对于不是特别抢手的车票,旅客可以考虑就近去代售点购票。 ■华声在线综合



国民三件套,你家有吗?

“河南信阳超豪华办公楼” 主要负责人已被双规

只有200多名工作人员的河南省信阳市明港镇政府,却投资数千万元,修建了一栋8000多平方米的豪华办公楼,不仅人均建筑面积和每平方米综合造价均达到、甚至超过了国家规定的省部级党政机关的标准,而且该项目在建筑面积和投资总额上也远远超出主管部门的文件规定。

2011年7月才到任的镇长刘光金接受记者采访时表示,自己到任之前办公大楼已经盖好。据其介绍,截止到2012年1月,共向装饰公司暂付款780万元,向建筑商暂付工程款590万元,均是财政支出。这比信阳市发改委批复的960万元多了整整410万。截至目前,总投资还没有决算审批。

9月18日,信阳市纪委接受采访时称,联合工作组已初步查明,该镇综合办公楼建设中存在违规建设和超面积、超标准建设等问题。鉴于身为明港镇党委书记的赵志阳已涉嫌严重违纪,同时还有一些问题需进一步调查,市纪委依据相关规定,于9月14日对赵志阳采取了“两规”措施。目前,调查工作正在进行中。



河南省信阳市明港镇政府的超豪华办公楼。

新闻背景

有花园,有小溪 拿一年财政收入的一半来建楼

9月初,有网友在华声论坛、天涯等多个社区发帖爆料,称河南省信阳市明港镇不顾国家三令五申,修建了一座超豪华办公楼,仅书记镇长的办公室面积就近200平方米,还有一部专用电梯供书记镇长用,在当地乡镇中很是气派。该楼共10层,外墙面镶嵌着银白色、浅蓝色的墙面砖。作为当地乡镇一级政府的办公楼,看上去足够气派。办公楼的前面,是一个占地约10多亩的花园,里面栽种着花草以及一些名贵的树种。花园四周,环绕着一条人工打造的小溪流。

明港镇2011年全年财政收入为8260万元。而据《信阳日报》报道,今年上半年该镇的财政收入为2002.5万元。拿出一半来建办公楼,可见明港镇政府建办公楼的魄力之足、决心之大。 ■华声在线综合

“国民三件套” 网络走红

网友:带着外婆的暖暖气息

继微博网友争相晒家里的复古床单引发的国民床单热之后,国民毛毯、国民枕巾纷纷现身,同国民床单一起被封为“国民三件套”。有网友上传了自家的三件套,其他大批网友连呼自己都有,并且还在“服役”中。从网友留言可以看出,这些复古物件不是外婆给的就是奶奶给的,总之带着上一辈的暖暖气息。

网友“豚小mimimi”说自己的外公是国民枕巾的“死忠”。与他相似的是,很多网友都表示这些老物件都与上辈人有割不断的联系,不是外婆给的,就是奶奶给的。网友“浩雨馨”有两套,而且还是作为嫁妆带过来的,“听说我姥姥和奶奶给每个孩子都准备了这个呢。”博友“饭裴哈哈”觉得这些国民三件套上总带着外婆的暖暖气息,就像小时候一样。

■据扬子晚报